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Ata da Oitava Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo do ano 
v de dois mil e vinte e um (2021). Aos vinte e três (23) dias do mês de março 

do ano de em curso, às 09hrs00 (nove horas), na Sede da Câmara 

Municipal de Petrolina, Pernambuco, situada na Praça Santos Dumont, 
s/nº, através de vídeo conferência, Centro, Presente os vereadores: 

Aerolande Amós da Cruz, Alex Sandro de Jesus Gomes, Antonio Marcos 
/ Conceição Costa (Marquinhos do N-4), Augusto César Rodrigues Durando 

“(César Durando), Carlos Alberto dos Santos, Diogo Silva Hoffmann, 

N, Elismar Gonçalves Alves, Gilmar dos Santos Pereira (professor Gilmar), 
José Josinaldo de Alencar Lima (Capitão Alencar), Josivaldo Albino de 
Barros, Manoel Antonio Coelho Neto (Manoel da Acosap), Maria Elena de 

Alencar, Marcos Maciel de Amorim(Marquinho Amorim), Osinaldo 

Valdemar de Souza, Osório Ferreira Siqueira, Raimundo Nonato de Sousa 

Lopes (Major Enfermeiro), Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade Araújo, | 

Wenderson de Menezes Batista (Wenderson Batista, Ruy Wanderley 
Gonçalves de Sá, Samara Mirely de Moura Lima(Samara da Visão) e 

  

Zenildo Nunes da Silva (Zenildo Nunes). Os edis Gaturiano Pires da Silva 

e Ronaldo José da Silva justificaram suas ausências. O presidente 
lr nn) derolande Amós da Cruz iniciou a reunião ordinária e o edil Ruy 

rley fez a leitura bíblica no livro de Salmos, capitulo 118. Em 

seguida, o segundo secretário, vereador Capitão Alencar procedeu com a 

leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade. Ato 
contínuo, o primeiro secretário vereador Rodrigo Araújo fez a leitura do 
Expediente externo e interno, destacando requerimento de: “MOÇÃO DE MOÇÃO DE 
APLAUSOS”, ao Colunista Social Senhor RONI FIGUEIREDO, pel 

“circulação do 1º BLOG EXCLUSIVAMENTE SOCIAL DO VALE, 

desejando muito sucesso, de autoria do vereador César Durando. Deram 4 

entrada para tramitação nesta Casa as seguintes matérias: Projeto de Lei | 
nº 056/2021 — Autor — Ruy Wanderley - Ementa: Dispõe sobre a = | 

obrigatoriedade da inserção do intérprete da Língua Brasileira de Sinais y | 
(LIBRAS), em todos os eventos públicos oficiais; Projeto de Lei nº 

059/2021 — Autor — Elismar Gonçalves- Ementa: Cria o Selo de 
Responsabilidade Social Parceiros das Mulheres, certificando empresas 

que priorizam a contratação de mulheres vítimas de violência doméstica; 

Projeto de Lei nº 060/2021 — Autora — Maria Elena de Alencar - Ementa: ZM 
Dispõe sobre a separação do figo em residência ae tenham pessoas 

  

     



   

   

    
   

    

  

    
   
   

   
   

     

     

   
     

   
   
   

   
    

   

   
   

    

CÂMARA DE VEREADORES DE PETROLINA 
Casa Vereador Plínio Amorim 

SETOR DE ATAS 

doentes com COVID - 1 9, e que seja identificado; Projeto de Lei nº 061/2021 — Autor — Elismar Gonçalves - Ementa: Dispõe sobre o parcelamento de multas de trânsito no âmbito do Município de Petrolina , considerando a crise econômica oriunda da pandemia do novo coronavirus; Projeto de Lei nº 062/2021 - Autor — Elismar Gonçalves- Ementa: Institui o Programa Municipal de Incentivo e Ápoio aos Pequenos Produtores Rurais e Agricultura Familiar do Município de Petrolina; Projeto de Lei nº 063/2021 — Autor — César Durando —Ementa - Institui a "Semana Municipal da Saúde Bucal no Município de Petrolina; Projeto de Lei nº 064/2021 — Autor — Alex de Jesus - Ementa: Institui no Município de Petrolina a criação de "Ação Social e Solidariedade" nas 1 Escolas da Rede Municipal de Ensino; Projeto de Lei nº 065/2021 — Autor — Alex de Jesus - Ementa: Dispõe sobre a criação do Programa "Disque 
   
   

   

  

   
   

Solidariedade” e dá outras providências. O vereador Zenildo Nunes "solicitou “Moção de Aplausos” ao Prefeito Miguel Coelho pela assistência, carinho e empenho no que se refere a campanha de vacinação em combate ao Corona Vírus em nossa Cidade. Após as discussões, as 
matérias do expediente interno Joram aprovadas por unanimidade (16 x 0), exceto o requerimento verbal de “Moção de aplausos” ao Prefeito Miguel 
Coelho de autoria do vereador Zenildo Nunes, pedido destaque pelo edil ; Santos. Submetido à apreciação do plenário em discussão é votação única, o requerimento verbal foi aprovado por (14 x 01), com voto 
contrário do edil Gilmar Santos e 03 (abstenções) dos vereadores: Marquinhos do N-4, Samara da Visão e Elismar Gonçalves. Na Ordem do <a 

   

Dia, o Presidente Aerolande cruz colocou para deliberação do plenário os seguintes projetos: Em bloco: Projeto de Decreto Legislativo nº 005/2021 
— Concede Título de Cidadão Petrolinense ao Senhor Cicero Augusto da a Silva — Autor: Zenildo do Alto do Cocar: Projeto de Decreto Legislativo nº 006/2021 — Concede Título de Cidadão Petrolinense ao Senhor Pedro 
Gomes de Holanda — Autor: Zenildo do Alto do Cocar; Projeto de Decreto 
Legislativo nº 007/2021 - Concede Título de Cidadã Petrolinense a 
Senhora Eliete Gonçalves Maia de Sá - Autora: Maria Elena de Alencar; 
Projeto de Decreto Legislativo nº 008/2021 - Concede Título de Cidadão 
Petrolinense ao Senhor Wesley Jaime Correia Coelho - Autor: 
Marquinhos Amorim. Submetidos à apreciação do plenário em discussão e 
votação única, os projetos de Decretos foram aprovados em bloco por My unanimidade (18 x 0); Em bloco também foram apreciados as seguintes 
matérias: Projeto de Lei nº 040/2021 - Denomina prédio público na 
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Avenida José Maniçoba - Laboratório Municipal Anésio Lino de Souza - 
Autora: Maria Elena de Alencar; Projeto de Lei nº 046/2021 — Dispõe 
sobre denominação de diversos logradouros públicos situado no distrito de 
Rajada - Autor: Manoel da Acosap; Projeto de Lei nº 047/2021 - 
Denomina praça pública no bairro Jardim Maravilha — Praça Isaac 
Cordeiro - Autora: Maria Elena de Alencar; Projeto de Lei nº 048/2021 — 
Denomina prédio público localizado na Avenida Antonio Honorato Viana, 
545 no Bairro Gercino Coelho — Escola Municipal Paul Harris - Autora: 
Maria Elena de Alencar. Submetidos à apreciação do plenário em primeira 
discussão e votação, os projetos foram aprovados em bloco em primeira 
votação por unanimidade (16 x 0), com pedido de dispensa de interstício 
dos vereadores Maria Elena e Rodrigo Araújo da primeira discussão e 

        

em bloco em segundo turno por unanimidade (17 x 0). Pela Ordem usara 
da palavra os edis: Rodrigo Araújo, Ruy Wanderley, Diogo Roffimann, 
Junior Gás, Gilmar Santos, Marquinhos Amorim, Wenderson Batista, 
Maria Elena, Osinaldo Souza, que trataram assuntos relevantes de 
interesse e em beneficio de nossa cidade; discriminaram algumas 
emandas da nossa população e fizeram suas reivindicações aos órgãos 

etentes; os vereadores Rodrigo Araújo, Wenderson Batista e César am o | Durando destacaram a situação caótica dos moradores de rua em noss | 
cidade, ressaltando o aumento do uso de drogas, assaltos, tráficos de 

        

   
   

    

drogas, onde, na oportunidade clamaram por uma discussão mais ampla 
com os órgãos competentes para que uma solução seja encontrada para 
esse problema; a bancada evangélica discutiram sobre um projeto de sua LO 
autoria, onde solicita que as igrejas sejam colocadas como serviços | 
essenciais, uma vez que as mesmas oferecem apoio emocional e 
sicológico a população. Nada mais a tratar, o Presidente em Exercício 

Manoel da Acosap encerrou a sessão ordinária, convocando os | 
parlalhentares para a próxima reunião ordinária presencial dia 30 de 
marçã de 2021, as O9hrsminfnove horas). E para os efeitos legais, foi 
lavrady & presente ata que após lida e aprovada vai assinada pelos 
vey re4 presentes na última sessão. Petrolina, 30 de março de 2021. 

           

          

Manoel Aio Coelho Neto 

IºVice-Presidente   
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Zenildo Nunes da Silva 

3Jºvice-Presidente 
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Maria Elená de AlencarMarcos 

Osório F 7, iqueira 

, ondato de-s—Lopes o N 

)    
  

o. da Silva 

mm limas 
Samara Mirely de Moura Lima


